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________________________________________________________________________________ 

Notulen Algemene ledenvergadering 
SC Spirit ’30 van 28 november 2022 

________________________________________________________________________________ 

1)   Opening  
Onze voorzitter Dorien de Boer opent de Algemene Ledenvergadering. Ondanks dat alle leden 
ook per mail zijn uitgenodigd constateert zij een milde opkomst. 

  
2)   Ingekomen stukken /mededelingen  

Er zijn geen ingekomen stukken, door de secretaris zijn er geen afberichten ontvangen. 

  
3)   Verslag van de Algemene Ledenvergadering van 23 augustus 2021   

Ton Kors, coördinator van de groen- en onderhoudsploeg leest in het verslag dat zij in ‘een later 
stadium nog een keer uitgebreid in het zonnetje gezet worden’. Hij laat weten nog niets gezien 
of gehoord te hebben... Dorien laat weten dat we hier alsnog op terug gaan komen. 

  
4)   a. Jaarverslag seizoen 2021-2022 

Het jaarverslag van dit seizoen wordt voorgelezen door de secretaris, ondersteund met foto’s 
die worden geprojecteerd op het scherm. 

  
b. Rekening 2021–2022 en begroting 2022–2023 

Deze wordt toegelicht door Stef Visser, penningmeester. Hij geeft aan dat Spirit, ondanks 
corona, financieel een zeer goed jaar gedraaid heeft.  
 
De contributie is wat lager, dat komt door de zaalvoetbal. De begroting voor seizoen 2022-2023 
laat zien dat de contributie flink zal stijgen door de ledengroei. Omzet van de kantine was erg 
hoog. De kantine is ‘hot’ in Hoogkarspel, en we hebben een fantastische Koningsdag en kermis 
achter de rug. 
 
De subsidies zijn uitgelicht door de penningmeester. Een groot gedeelte heeft te maken met de 
coronasteun. Energieprijzen zullen door de omstandigheden flink stijgen. Dat is niet leuk, maar 
de penningmeester verwacht niet dat Spirit hier in de problemen gaat komen. Dit komt mede 
door de goede jaren die gedraaid zijn. 
  
De begroting voor aankomend seizoen laat een kleine verlies zien. Maar met wederom een 
mooie Koningsdag en kermis verwacht de penningmeester dat het goed gaat komen.  
 
Enkele vragen vanuit de zaal 
Moet er nog ontvangen subsidie worden terugbetaald? Ja, maar dat is niet noemenswaardig, 
het gaat om slechts om een paar honderd euro. 
 
Onze energieprijzen zijn gebaseerd op variabel tarief. 
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Bijdrages uit het Spiritgilde zijn: speedsoccervelden, oppimpen tribune, aanschaf jeugddoelen, 
nieuwe geluidsinstallatie en aflossing obligaties. 
 
Hoe komt het dat de lonen en vrijwilligersvergoedingen hoger zijn geworden? Er zijn meer 
personen (trainers) die betaald worden. 

 

c. Uitloting 8 obligaties van de in 2014 uitgegeven obligatielening  
Door Annemieke Pauw worden 8 obligatienummers getrokken waarmee evenveel obligaties 
worden    uitgeloot. De nummers zijn: 13, 24, 27,39, 51, 52, 73 en 79. De penningmeester zal de 
personen achter deze nummers op de hoogte brengen, waarna (€ 1.000,-- per stuk) uitbetaling 
aan hen zal volgen. 

 
Er zijn nog 16 obligaties over, dus dit loopt in 2024 af. 

     
5)  Verslag kascommissie  
     Deze is gedaan door Jean-Paul Lightart en Thomas Smit 
 

Jean-Paul laat de vergadering weten dat met de penningmeester een goed gesprek is geweest. 
Tijdens dat gesprek is alles duidelijk geworden, er is volgens hem geen twijfel over de cijfers. 
Veel subsidies zijn er door Stef binnengehaald, hier moet heel veel tijd en energie zijn 
ingestoken. 

 
Jean-Paul vraagt de vergadering décharge te verlenen die akkoord gaat. 
 
Een klein foutje in de presentatie valt hem op. De omzet is geen € 14.683,-- maar € 15.292,--. 
Waarvan akte. 

 
6)  Benoeming leden kascommissie  

Jean-Paul Ligthart treedt af als lid van de kascommissie en Jan Smit meldt zich aan om deze taak 
over te nemen om volgend jaar met Thomas Smit de kascommissie te vormen. 

7)  Bestuursverkiezing  
Aftredend en niet herkiesbaar: Heidi Smit-Molenaar (kantine). Aftredend en herkiesbaar: Sjors 
Bakker. Bij de secretaris zijn er geen voorgedragen kandidaten binnengekomen.  
 
Het bestuur stelt voor om Dennis van Leeuwen (IT) in het bestuur te laten plaatsnemen  

 
De voorzitter bedankt Heidi Smit voor haar inzet. Zij is niet aanwezig, op een ander moment zal 
er op passende wijze afscheid van haar worden genomen. 

 

8)  Wijziging statuten 
Op 1 juli is de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersoon (WBTR) ingegaan voor alle verenigingen 
en stichtingen. De wet zorgt ervoor dat er nieuwe regels zijn gekomen voor de verdeling van 
taken binnen de vereniging, ook zijn er strengere regels voor het besturen ervan. De KNVB heeft 
hiervoor modelstatuten gelanceerd waar elke voetbalvereniging gebruik van kan maken. Hierin 
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zijn ook wettelijke bepalingen opgenomen waar niet van afgeweken mag worden. 
 
De modelstatuten van de KNVB vormde de basis voor onze nieuwe statuten. Twee 
bestuursleden hebben hier naar gekeken en enkele wijzigingen, specifiek gericht op onze 
vereniging, aangebracht. Deze nieuwe statuten zijn toegestuurd aan de KNVB en akkoord 
bevonden. 

 
De nieuwe statuten worden nu voor akkoord voorgelegd aan de Algemene Ledenvergadering. Er 
zijn geen vragen en/of opmerkingen, de leden gaan akkoord. 
 

9)  Vaststellen contributie 
De penningmeester stelt voor de huidige contributies te handhaven. 
 
Vanuit de zaal meldt Ton Kors dat hem is opgevallen dat bij meerdere buurtverenigingen groot 
verschil is tussen contributiebedragen van selectiespelers en overige senioren. In tegenstelling 
tot Spirit, hierbij bedraagt het verschil slechts € 12,-- per jaar. Zijn suggestie is om een hogere 
contributie voor selectiespelers te gaan rekenen. Penningmeester bedankt hem voor de 
opmerking en zegt zijn voorstel mee te nemen. 

 
10) Normen en Waarden 

Namens deze commissie geeft Sjaak Laan (overige leden Ivo Mantel en Ivo Morsink) een 
presentatie. 

 
Inmiddels bestaat de commissie alweer 10 jaar en hun belangrijkste taak is een preventieve 
werking te geven op het gebied van gedrag. Zij ondersteunen coaches en trainers. Bij 
moeilijkheden gaan zij eventueel in gesprek met de ouder(s) en rapporteert aan het bestuur. 
Volgens hem ontstaan de meeste problemen ook door toedoen van ouders. 
 
Als het om ernstige incidenten gaat waarbij sancties gelden doen zij een voorstel naar het 
bestuur die uiteindelijk beslist. 
 
Hij laat weten dat zij meer zichtbaar willen zijn bij wedstrijden en bezig zijn met een flyer om de 
bekendheid van hun commissie te vergroten. Hun beleid en statuten zijn terug te vinden op 
onze website. 
 
Sjaak noemt geeft enkele voorbeelden van incidenten die de afgelopen jaren hebben gespeeld. 
Een actueel onderwerp zijn mobiele telefoons in de kleedkamer. Een foto is snel gemaakt met 
eventuele nare gevolgen... 
 
Zij denken na om het aanstellen van een vertrouwenspersoon binnen de vereniging. Ook stellen 
zij voor om bij de ingang van ons sportcomplex een bord met gedragsregels op te hangen.  
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11) Contantloos betalen 
     Het bestuur stelt voor om met ingang van het nieuwe seizoen het contantloos betalen in de 

kantine in gang te zetten. Eigenlijk is dat tijdens de ledenvergadering van vorig jaar al besloten 
maar is door omstandigheden nooit van de grond gekomen. 
 
Vanuit de zaal wordt o.a. opgemerkt dat er op dit moment een onvoldoende alternatief is voor 
het ‘potten’, er zijn supporters die hier veel gebruik van maken en dit gaat via contant geld. En 
hoe gaan we om met kinderen die zich melden bij de snoephoek? 
 
Het bestuur wilt vasthouden aan de invoering van het seizoen 2023-2024 en geeft aan de 
opmerkingen uit de zaal zeker mee te nemen en oplossingen c.q. alternatieven te zoeken voor 
de snoephoek alsmede voor het ‘potten’. 

  
12) Rondvraag  

Jean-Paul Ligthart 
Hij maakt zich zorgen over het aantal scheidsrechters, misschien moeten we hier als vereniging 
ook in investeren? 
 
Dit gebeurt al. Kortgeleden is er weer een actie geweest waarbij veel jeugd aanwezig was. In die 
categorie loopt dit dus. Bij de senioren is het lastiger om nieuwe scheidsrechters te werven. 
 
Evert Korse 
Evert informeert naar de status van de (verplichte taken van ) vrijwilligers. Bestuurslid Marco 
Neuvel meldt dat enkele maanden terug alle ouders een mail hebben gehad met de vraag of, en 
zo ja, welke vrijwilligerstaak zij op dit moment uitvoeren. Hierdoor hebben we een actueel beeld 
van ouders die op dit moment geen taak verrichten. Een herinneringsmail is onlangs gestuurd. 
Uiteindelijk gaan de bestuursleden met die ouders telefonisch contact opnemen die zich nog 
steeds niet hebben aangemeld voor een taak. De mogelijke consequentie is dat hun kind(eren) 
volgend seizoen niet meer bij ons kan/kunnen voetballen, maar deze harde maatregel moeten 
we als bestuur nog uitspreken. 

 
Annemieke Pauw 
Zij vraagt hoe lang wij nog doorgaan met de JeugdVoetbalOpleiding (JVO). Enkele reacties 
volgen vanuit de zaal m.b.t. het nut van deze organisatie en de oefenstof. Bestuurslid Michel 
Reus laat weten dat wij nog een contract hebben tot en met seizoen ’23-’24. Wellicht gaan wij 
dan op zoek naar ‘iets nieuws’. 

 
12) Benoeming ereleden  

Vanuit de leden is het verzoek gekomen om Jan Otsen en Koos Vriend te benoemen als ereleden 
gezien hun jarenlange staat van dienst bij Spirit. De benodigde handtekeningen zijn door de 
secretaris ontvangen. 

 
Voorzitter Dorien vertelt in het kort wat Jan en Koos de afgelopen 40 jaar voor Spirit hebben 
gedaan en betekend. Iedereen is het erover eens en gaan akkoord met de benoeming. 
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12) Sluiting  
De voorzitter bedankt iedereen voor hun komst en inbreng. Zij nodigt iedereen uit om nog even 
na te blijven en enkele consumpties te nuttigen namens de vereniging. 

  
 

Gerrit Slagter 
secretaris 

   


